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Introduction )

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits,
nous mettons tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des
utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE
DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

4 )
%m | IMPORTANT, ACONSERVER
POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE
5 ATTENTIVEMENT )
(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées
avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous
les éléments nécessaires a linstallation du produit sont fournis au moment ot vous ouvrez
Uemballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne lutilisez pas et rapportez-
le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d’utiliser lemballage du produit comme support de montage pour eviter
toute détérioration (rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous
conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément.
Une fois le montage terminég, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit
étre placé sur une surface stable.

(‘3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ceproduit est destiné a unusage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit
alécart des flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d’extérieurs et
les barbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(‘4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de
non-utilisation prolongée, n’oubliez pas de recouvrir le produit. Une exposition continue aux
éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de
protéger le produit de Chumidité et d’éviter d’'endommager le sol sur lequelil est placé (rayures,
taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre coussin des intempéries. Si le produit contient
du bois, son aspect peut présenter quelques aspérités et variations de couleurs au fil du temps.
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Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois vieillir naturellement ou huiler le bois pour
préserver sa couleur et lui redonner de Uéclat (entretien annuel nécessaire).

Nettoyage

Si vous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a laide d’'une éponge non
abrasive avec du savon doux et de Ueau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies
avec ces produits et vérifiez leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile,
se conformer a Uétiquette d’entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est
déhoussable, respectez les consignes de lavage mentionnées sur Uétiquette. Essuyez le produit,
en particulier les surfaces planes, aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté
ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base d’alcool peut étre utilisé sur le metal.

Fixations

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines
apres le montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien
durable.

Réparation
En cas d’écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter
la formation de rouille.

Hivernage
En hiver, il est recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a abri de Chumidité,
par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS LENVIRONNEMENT )

N’oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

(‘6. GARANTIE )

Les produits NATERIAL sont concgus selon les normes de qualité les plus strictes pour les
produits destinés au marché grand public. La garantie de vente couvre une période de 3 ans a
compter de la date d’achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : piéces et
éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales d’utilisation. Les
réparations et les remplacements de piéces n’entrainent pas de prolongation de la durée de
garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du

produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas

suivants:

- Les dommages occasionnés au cours de Uinstallation.

- Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

- Lors de Uouverture de lemballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues
aun contact direct entre la surface du produit et le sol. (veillez a le protéger par un carton!)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de
votre magasin. Conservez votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés
pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement
satisfaites en utilisant notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le
produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors
n’hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Introduccion )

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefo y la fabricacion de nuestros
productos, nos esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades
de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL
DURANTE SU INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS
QUE LEAATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA
LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

N N
=N IMPORTANTE,
A CONSERVAR PARA
POSTERIORES CONSULTAS:
g LEAATENTAMENTE )
(1. INFORMACION IMPORTANTE )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan
firmemente fijados antes de cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por
usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para lainstalacion
del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta danado o presenta defectos no lo utilice y
devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INSTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar
cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el
montaje, también le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego
para cada elemento. Una vez terminado el montaje, aseglirese de apretar todos los tornillos.
Este producto debe situarse sobre una superficie estable.

(‘3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Mantenga el
producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores
exteriores

y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada
transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no
utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. Una exposicion
continua a las inclemencias meteoroldgicas puede acelerar el envejecimiento del
producto. El uso de zapatas permite proteger el producto de la humedad y de evitar
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danar el suelo sobre el que se sitla (rayaduras, manchas, ...). Asegiirese de proteger

su colchdn o su cojin de las inclemencias meteorologicas. Si el producto tiene madera,

su aspecto puede presentar asperezasy cambios de color con el paso del tiempo.

En ese caso, hay dos soluciones posibles: dejar envejecer la madera de forma natural o
engrasar

la madera para proteger el colory volver a darle brillo (sera necesario un mantenimiento
anual).

Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con
jabon

suave y agua caliente. Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos produc-
tos

y compruebe la compatibilidad. Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la
etiqueta

de mantenimiento.Si su colchdn o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado
mencionadas en la etiqueta. Seque el producto, en particular las superficies planas después de
cualquier episodio de lluvia o de nieve. Para retirar la suciedad o las manchas dificiles se
puede

usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.

Fijaciones

Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas
dos semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos
una

vez al ano para un mantenimiento duradero.

Reparacion
En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse
para evitar la formacion de 6xido.

Hivernage

Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resguardado de la hume-
dad,

por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

(5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Gtil a unas instalaciones de
tratamiento de residuos.

(‘6. GARANTIA )

Los productos NATERIAL estan disefados segln las mas estrictas normas de calidad para los
productos destinados al mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 3
anos a partir de la fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabrica-
cion:

piezas y elementos que faltan, danos ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las
reparacionesy las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial.
Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion
incorrecta

del producto. La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre
todo los siguientes casos:

- Los danos causados durante la instalacion.

- Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones
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de mantenimiento.

- Al abrir el embalaje, los rastros de citer y de grapas, asi como las marcas causadas por un
contacto directo entre la superficie del productoy el suelo. (jasegiirese de protegerlo con un
carton!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de

su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el
tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al
utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante conocer su opinion del producto con el
fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude
en compartir su opinidon en nuestra pagina web.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Introducao )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos
por garantir uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFAGAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR,
UTILIZAR E CONSERVAR, RECOMENDAMOS QUE LEIAATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES
DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS
NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

4 )

=N IMPORTANTE,

A CONSERVAR PARA
FUTURAS CONSULTAS:
LEIA ATENTAMENTE

\_ Y
(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente
fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se

de que todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o
produto estiver danificado ou tiver defeitos, nao o utilize e devolva-o a loja mais proxima.

(2. MONTAGEM )

Aconselhamos a utilizacao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar
qualquer deterioracao (arranhdes, lascas de tinta, sujidao ...). Antes de terminar a montagem,
também aconselhamos que nao aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada
elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem
apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel.

('3.CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizagao doméstica e nao profissional, no exterior. Manten-
ha

o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.
Se o produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

( 4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutenc¢ao regular do produto. Em caso de nao utilizacao prolongada,
nao se esqueca de cobrir o produto. A exposicao continua a elementos climaticos

pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da
humidade e evita danos ao solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas). Proteja

o colchdo ou a almofada das intempéries. Se o produto contiver madeira, a aparéncia
pode apresentar algumas asperidades e variacoes de cor com o passar do tempo.
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Duas solucoes sao entao possiveis: deixar a madeira envelhecer naturalmente ou olear a
madeira para preservar a cor e restaurar o brilho (&€ necessaria uma manutencao anual).

Limpeza

Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva

com sabao neutro e gua quente. Siga atentamente as instrucoes fornecidas com o produto

de limpeza e verifique se sao compativeis com o produto a limpar. Se o produto tiver algum
elemento téxtil, siga as instrucoes de cuidados indicadas no rotulo.

Se a capa do colchao ou da almofada for removivel, siga as instrucoes de lavagem mencionadas
na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, apos episodios de chuva ou
de neve. Pararetirar a sujidao ou as manchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool
pode ser utlizado no metal.

Fixacoes

Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas
apos a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma
manutencao duradoura.

Reparacao
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a
formacao de ferrugem.

Invernada
No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por
exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

('5.PROTEGER O MEIO AMBIENTE )

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacao
de residuos.

( 6. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para
produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 3 anos a partir
da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricacao e a mao de obra: pecas
e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias normais de utilizacdo. A reparacao e
a substituicao de pecas nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusdes de garantia

A garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacao incorreta do produto.
A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente
excluidos:

- Danos ocorridos durante a montagem.

- Cores desbotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instrucées de
manutencao.

- Quando abrir a embalagem, os tracos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao
contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papelio!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de
jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serao solicitados para
qgualquer reclamacao.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso
produto. E importante para nds para conhecer a sua opiniao sobre este produto, a fim de
continuar a melhora-lo para melhor responder as suas necessidades. Portanto, nao hesite em
compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Introduzione )

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazio-
ne

dei nostri prodotti, ciimpegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che
corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA
POSA, USO E MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO
MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE
ALLE

PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL
DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

-
=N IMPORTANTE,
DA CONSERVARE PER
ULTERIORE CONSULTAZIONE:
LEGGERE ATTENTAMENTE

. J
(‘1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

\

Se il prodotto € gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima
dell’uso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari
all’installazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto
dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al
negozio piu vicino.

(2. INSTALLAZIONE )

Viconsigliamo di usare il cartone d’imballaggio come base di montaggio per evitare danni al
prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo
anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta
concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo
prodotto deve essere posato su una superficie stabile.

('3.CONSIGLI PERL’USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il
prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i barbecue. Se il
prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua
il trasporto.

14



(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Viraccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non
doveste

usare il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Un’esposizione
continua agli agenti metereologici pud accelerare Uinvecchiamento del prodotto. L’uso di
cuscinetti permette di proteggere il prodotto dall’umidita e evitare di rovinare il pavimento su
cui si trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie. Se il
prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle
variazioni

di colore con il passare del tempo. Sono allora possibili due soluzioni: lasciare invecchiare il
legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargli la sua lucentezza (& necessa-
ria

una manutenzione annua).

Pulizia

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non
abrasiva e con sapone delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con
questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se il prodotto comprende anche un elemento
tessile, adeguarsi a quanto indicato sull’etichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino
é sfoderabile, si raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti
sull’etichetta. Pulire il prodotto, in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata.
Per rimuovere la sporcizia o le macchie piu resistenti, si puo usare sul metallo un detergente
per

vetri a base d’alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pit 0 meno due
settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del
prodotto almeno una volta Uanno.

Riparazione
In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare
la formazione di ruggine.

Svernamento
In inverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dallumidita, per esempio in una
capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )

Non dimenticare di rimettere Uimballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

( 6. GARANZIA )

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pit esigenti per i prodotti
destinati alla vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 3 anni a partire
dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed
elementi

mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di
pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto é limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:
-ldanni sopravvenutiin fase d’installazione.

15

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

- Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- AlLmomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni
causati da un contatto diretto tra la superficie del prodotto e il pavimento. (si consiglia di
proteggerlo con del cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del
vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti
per

’evasione del vostro reclamo.

Viringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completa-
mente

soddisfatto le vostre attese. Per noi € molto importante conoscere la vostra opinione sul
prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non
esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Elwcaywyn )

300G EUXOPLIOTOULE TIOU ETUAEEATE TO CUYKEKPLUEVO TTPOLOV. KaTtd Tov oXES1A0MO KAl TNV KATAOKEUN
TWV TPOIOVIWV HOG KATaPAAAOULUE KABE Suvatr) mpoomddela yia tnv e€aadpAaiion ApLotng
molotNtag

TIOU 8 AVTATIOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

SHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYZETE =TO EMAKPO TO XYITKEKPIMENO MPOION
KATA TH ZYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH KAI TH SYNTHPHZH TOY, SAX SYMBOYAEYOYME NA
AIABAZETE MPOZEKTIKA TO MAPON ErXEIPIAIO XPHZHZ MPIN XPHZIMOMOIHZETE TO
MPOION.

AABETE YMOWIN TIZ MPOEIAOMOIHZEIZ AS®AAEIAZ TO MAPON ErXEIPIAIO. ®YAAZTE TO
EFXEIPIAIO A MEAAONTIKH ANA®GOPA.

2HMANTIKO, NA dYAAXOEI
NA MEAAONTIKH ANA®OPA
NMAPAINOMIH: AIABAZTE
g NMPOZEKTIKA )
(1. ZHMANTIKEZ MTAHPO®OPIES )

3€ mepimTwan ou To TPoidv eival 1én cuVappOAOYNUEVO, BEBALWAEELTE TIPLV TN XPTION TOU OTL OAEG
oL Bibeg eival KaAA opLypeveg. EQv 1o mpoidv mpolodEtel cuvappoAoynaon ano e0dg, pepalwdeite
MOALG avoiEete Tn CUOKELOGIO OTL TTAPEXOVTAL OAQ TA OTOLXE(a IOV araltolvTal yla tn
OUVOPHOAOYNON

TOU TIPOIGVTOG. EAV 10 MPOoToV €ival KATECTPAUUEVO I EAATTWHATIKO, LNV TO XPNOOTION|OETE Kal
ETIOTPEYPTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATACTNA.

(2. YNAPMOAOTHZH )

30G OUVIOTOULE VA XPNOILOTIOOETE T CUOKELAGLA TOU TIPOTOVTOC WG ETILHAVELD EpYATiag yia
1 GUVAPHOAGYN 0N TIPOC artoduyr INULLVY (YPATOOUVIEG, KNAISEC pmoyidg, akadapoiec...). Mpwv
OAOKANPWOETE TN CUVOPUOAOYNON, CUVICTOUUE ETIIONG vVa PNV oPpi€ete uTtepPOALKA TIG BISEC KA
va adrioete Aiyo mepL8WPL0 Kivnong o€ kAde ototxeio. MOALG OAOKANPWAEL | cuVapPUOAOYNON,
Bepalwdeite Ot OAeG o1 BideG elval kaAG aPpilypeveC. To TTPOIOV QUTO TIPETIEL VA TOTIOJETEITAL OE
otadepr eTudpavela.

(3.ZYITAZEIZ XPHIHZ )

To Poi6V auto TPOOoPITETAL YIA OLKIAKT), N EMAYYEAUATIKN XPN)0N 0 EEWTEPIKO XWpPOo. Kpatrate
TO TIPOIOV HAKPLA aTto GAGYEG 1) TINYEG ApEONG 8EPUOTNTAG OTIWG EPUATTPEG EEWTEPIKOL XWPOU 1)
YNOTAPLEC. AV TO TIPOTOV SIABETEL EMEKTATELG Y] ETUUNKUVOELG, KAEIOTE TIC TIPLV ATIO KAJE petadopd.
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(4. ®PONTIAA KAI ZYNTHPHEH )

30G OUGTIVOULE TNV TAKTIKI} CUVTIPNON TOU TIPOIOVTOG 0aC: S€ TIEPITITWAN TIOV TO TIPOIOV SV
XPNOHOTIOLETAL VIO HEYAAO XPOVIKO S1ACTNHA, UNV QUEANTETE VA TO KAADYPETE. H guvexng
€k8ean

ota oTolXeia Tng duoNG evdExETal va emitayLVvel tn ¢8opd Tou poidviog. Ot TPOCTATEVUTIKES
EVIOYUVOELG 5ATIESOU TIPOCTATEVOUV TO TIPOIOV ATIO TNV LYPAGia KAl ATIOTPETIOLV TNV TTPOKANGN
$8opWwv 0To SATESO OTIOU TOTOETEITAL TO TIPOIOV (YPATOOUVIECG, AEKESEG ...). MPOCTATEPTE TO
OTPWHA KAl TO HAEIAGPL 0aC Ao TIG KAIPIKEG GUVANKEG. Av TO TIpOLoV TIEPLEXEL EDAO, N ETUPAVELQ
TOU UTTOPEL va EUPaVIOEL HEPLKEG ATEAELEG KAL SLADOPEC XPWHATOG LE TNV TTAPOS0 TOU XPOVOU.
YTdpyxouv, Aotttov, 500 Tidaveg AUCELG: va aprioete 1o E0A0 va TaAalwdei UOLKA 1| va TIEPATETE
10 E0AO pE £161KO AASL Y10 VO CUVTNPTOETE TO XPWHA TOU KAl va Tou Eavadwoete Aauyn (etriola
ouvtrpnon arapaitm).

Kadapiopog

EAv Xpnolpomotroete mpoidv kadapilopol, n eGappoyn Tou UopEi va Yivel HE HOAAKO
opouyyapl

HE ataAO oamouvi Kat Leoto VEPO. TNPNOTE TILOTA TIG 08N YiEC TTOU GUVOSELOLV T EV AOYyW
Tpolovia

Kal EAEYETE Qv €lval ouPPATA PE TO TTPOIOV 0aG. EAV TO KAAUMUA TOU OTPWHATOC 1) TOU
HaglAaplov

00G €ival apalPoUEVO, TNPELTE TIC 08NYieC TTAUCIHATOC TTIOU avaypAdovIal OTNV ETKETA.
SKouTtiote

10 TIPOILOV, KAL ESIKA TIG ETHTESECG ETUPAVELEG, META ATIO KAJE PpoxOTITWAON 1] Xlovorttwon. [MNa va
QTOMOKPUVETAL TUXOV OKABAPGCLEG 1] ETHLOVOUG AEKESEG, ITIOPEITE VA X PN OLUOTIONOETE
Ka8apLoTIko

TCOULWVY PE BAON TO OLVOTIVEUHA VIO TOL LETAAALKA PEPN.

Kovpnwpata

ra peyaAutepn otadepdinta Kal yia tn Stk oac agpaAela, odifte Eava tig pideg mepimou svo
EPSOUASEC PETA TN CLUVAPHOAGYNON. ETUMAEOV, va odlyyeTe TIG BiSeG TOUNAYLOTOV Hia Ppopa Tov
XPOVO yla va ETUTUXETE HAKPOXPOVIA CUVTNPNON.

Emiokeun

3€ TEPITTWON ToU 10 XpWHA EePAOLSIOEL, Ta PEPN AUTA Ja TIPETEL va KAapLaToly Kalva
padtouv

€K VEOU yla va amodeuyxdei n dnuiovpyia okouplag.

ATIO81]KEVOT) TOUG XELREPIVOUG KN VEG
Katd toug XEIPEPIVOUC PNVEG OLVIOTATAL 1) ATIOATIKELAN TOU TIPOTOVTOC 0€ ENPO HEPOC HAKPLA ATIO
NV vypacia (T.X. 0€ KA ATTo8NKN KITIOU 1) KATW ATt KATIOl0 UTIOOTEYO).

(5. AZNMPOZTATEWOYME TO NEPIBAAAON MAZ )

OuuNdEite OTL MPETEL VA TINYAIVETE KASE CLUOKEVOTIA KL TIPOTOV TIOU PTAVEL GTO TEAOG TNG
Sldpkelag
CwN¢ Tou 0TNV KATAAANAN eykatdotaaon Slaxeiplong anoppupdtwy.

(6. EFTYHzH )

Tapotdvta ¢ Naterial eivat oxedlagpéva aipdwva pe Ta UPNAOGTEPA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG YIa
TPOIOVTA OV TPoOoPIfovTal yLa TNV KATavaAwTIkn ayopd. H eyyunaon oxOeL yla XPovIKo
sltdotnua 3

ETWV Ao TNV NUEPOUNVia ayopdg Tou tPoidvtog. H eyyunaon KAAUTITEL TO GUVOAO TWV
EAQTTWHATWY

UALKWV KA KATAOKEUNG: Amouaia TUNUATWY KAl GTOLXEIWV Katl TNULA TIoU TIPOKUTITEL UTIO

19

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

KOQVOVIKEG

OULVANKEC XPT1oNG. Ol ETILOKEVEG KAL N AVTIKATACTAOY HEPWVY SEV CUVETIAYETAL TNV EMEKTATN TNG
QPXLKNG SLAPKELAG TNG EyYUNONG.

sdfsdfdsf

EEaipéaelc eyyomong

H eyylunon 6ev KOAUTITEL TTPOPATILATA 1) ATUXT)HMATA TIOU TIPOKUTITOUV ATtO EGGAAMEVT) XPTI0N TOU
TPOoiovVToG. H kdAuyn tng eyyunong neplopiletatl otnv afia tou mpoidvtog autol. Ot akOAOUSEC
TEEPUMTWOELG e€atlpouvTal pnta:

+ ZNULA ToU T(POKANRSNKE KATA T CUVAPUOAGYNON.

- ZE8WPLaoPA XPWHATWY KAl AEKESEG TTOU TIPOEKLYAV ATIO U1 CUUHOPPWON HE TIG 08N YIEG
ouvtnpnong.

- "Katd to avolypa tng cuokevaaiag mPooeEte yia ixvn amnod XapTokOomn Kal GUPPATITIKO,

Ka8Wg Kat ylia onuasia Adyw apeong eMaeng g ETPAVELAG TOU TIPOIOVTIOG KAl Tou £6A¢$0oUG.
(ppovrtiote va uTIAPXEL TPOOTATEVTIKS XapTovL!)"

J€ mepimtwaon eUPaviong mMPOoPANUATWY HE TO TIPOIOV 0aC, ETIKOIVWVNOTE PE ToV S1Eu8uvTr) Tou
TUNHATOC KITIOU 0TO KATACTNHA TNG TEPLOXTG 0aG. DUAAETE TO TILOAGYLO 1) TNV ATOSELEN ayopdag,
ETELSY) TO €yypaPO auTo 8a oag ntndei katd tnv ene€epyacio OMOIOUST|TIOTE ALTAUATOC.

320G EUXOPLOTOUKE VLA TNV ayopd oag Kat EATIITOUE VA PEIVETE ATIOAUTWG LKAVOTIONHEVOL ATIO
T0 TIPOTOV HAG. H YyVWN 00G OXETIKA HIE TO TIPOIOV autd ival TOAD ONUAVTLKY) YIA ELAG Yia va
BEATIWVOHAOTE GUVEX WG KOL VO OVTATIOKPIVOHUACOTE OTIC AVAYKEG 0OG. SUVETIWG, [N S10TACETE va
potpaoteite pali pag LECW TOU LOTOTOTIOU PG TNV EUTIELPIC 00G OXETIKA HIE TO TIPOTOV HAC.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - FaAAia
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Dziekujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy
wszelkich staran w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkowni-
kow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALA-
cJl,

UZYTKOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUK-
CJi

OBSt.UGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI |
ZACHOWAC JADO WYKORZYSTANIA W PRZYSZ+tOSCI.

— \
[ZN WAZNE, ZACHOWAC
INSTRUKCJE DO
WYKORZYSTANIA W
PRZYSZt OSCIl: UWAZNIE
i PRZECZYTAC )
(1. WAZNE INFORMACJE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie Sruby sg
mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy
niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony
lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwrocic do najblizszego sklepu.

(2. INSTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia
uszkodzen (zarysowan, odpryskow lakieru, brudu....). Zalecamy réwniez nie dokrecaé
nadmiernie Srub przed zakohczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu.
Po zakonczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie Sruby sg mocno dokrecone. Produkt
ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni.

((3.INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz
pomieszczen. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezpoSrednich zrodet ciepta,
takich jak grzejniki zewnetrznei grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia,
zamknaé/schowac je przed kazdym transportem.
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(4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE )

Zalecamy regularna konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy
przykry¢€ produkt. Ciggte narazenie na dziatanie czynnikow klimatycznych moze przyspieszy¢
proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocig i
zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktorym jest on umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze
zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi.
Jesli

produkt zawiera drewno, moze pojawic sie pewna szorstkoS¢/chropowatos¢ i zmiana koloru.
Mozliwe sq wowczas dwa rozwigzania: pozwoli€ na naturalny sposob starzenia sie drewna
lub naoliwi¢ drewno, aby zachowac jego kolor i przywrocic potysk (wymagana jest coroczna
konserwacja).

Czyszczenie

Jesliuzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej ggbki
z zastosowaniem tagodnego mydta i gorgcej wody. Nalezy Scisle przestrzegac instrukcji
dotagczonych do takich produktéw i sprawdzi¢, czy sa one kompatybilne z danym produktem.
Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykietq pielegnacyjna. Jesli
pokowiec materaca lub poduszki jest zdejmowalny, postepowac zgodnie z instrukcja prania
podana na etykiecie.Po opadach deszczu lub Sniegu wytrzec produkt, szczegblnie ptaskie
powierzchnie. Aby usunac brud lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢ srodka do
czyszczenia okien na bazie alkoholu.

Mocowania
Aby zapewni¢ lepsza stabilnos¢ i bezpieczefstwo, nalezy dokreci€ Sruby okoto dwoch tygodni
po montazu. Dokrecac Sruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwac;ji.

Naprawa
W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczyscic i pomalowac uszkodzony obszar, aby
zapobiec powstawaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad
w szopie ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w miare mozliwosci, przechowywa-
nie

produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod
dachem.

( 5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktéw wycofanych z eksploatacji do centrum
utylizacji odpadow.

( 6. GWARANCIA )

Produkty NATERIAL s3 projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla
produktéw przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 3
lat

od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzes-
poty,

uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie
wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.
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Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemoéw lub zdarzeh wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania
produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w
szczegolnosci nastepujace przypadki:

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

- Przebarwienia i plamy wynikajgce z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

- Podczas otwierania opakowania mogg powstacwidoczne §lady po nozu i zszywkach oraz
Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni produktu z podtoga. (pamietag,
aby

zabezpieczy¢ go tektura!).

W przypadku problemow z produktem prosimy o kontakt z osobg odpowiedzialng za dziat
ogrodniczy w Panstwa sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te bedag wymagane
do rozpatrzenia Pafstwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Pafstwa oczekiwa-
nia.

Wazne dla nas jest, abySmy poznali Panstwa opinie na temat produktu tak, aby stale go
udoskonalac i lepiej zaspokajac Panstwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja
opinia

na naszej stronie internetowe;j.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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BeBegeHune )

Mbl 6narogapum Bac 3a BbI6Op 3TOro npoayKTa. Mpw paspaboTKe 1 NPoM3BOACTBE HaLLIEN
NPoAYKLMU Mbl MpUiaraem Bce yCUnmsa K ToMy, 4To6bl 06eCrevnTb MPeBoCcXogHOe KauyecTBo,
COOTBETCTBYIOLLIEE MOTPEBGHOCTAM NoNb30oBaTeNeN.

BAXHO! 414 TOro, YTObbl NONTYYNTb MAKCUMAJIbHOE YO OBJIETBOPEHUE OT

OAHHOIo NPOAYKTANMPUEI0O YCTAHOBKE, UCIMOJIb3OBAHUU U OBCITY2KUBAHUU, Mbl
PEKOMEHAYEM BAM BHUMATEJIbHO NMPOYUTATbL 3TO PYKOBOACTBO MO 3KCIMJTYATALUN
NEPEQ UCMOSIb30OBAHUEM NPOOYKTA. MOXKANTYUCTA, OBPATUTE BHUMAHUE HA
OCHOBHBbIE MPEAYNPEXAEHWUA O BE3ONACHOCTU B 3TOM PYKOBOACTBE, U COXPAHUTE
Ero AN OANTbHEULLIEFO UCMOJSTIb30BAHMUA.

N
=N BAXXHO, COXPAHUTE
519 QANbHELLUErO
MCMO/b30BAHMS, )
| NOXANYICTA, NPOYUTANTE

(1. BAXKHASl UHOOPMALIMS )

~

Ecnn usgenwue y>ke cobpaHo, nepeq UCrnosib30BaHMEM y6eamnTech, YTO BCE BUHTbI HAOEXKHO
3aKpenneHsbl. Ecnu nsgenue TpebyeTt C60pKU, MOXKanymcTa, ybegmnTech, YTOObl BCE 3/1IEMEHTDI,
Heobxo4uMble OS18 ero yCTaHOBKM, 6blSTM NpedoCcTaBneHbl MPY OTKPbITUKM YMaKoBKKU. Ecnin
NPOAYKT NoBpeXKaeH nnu nMmeeT gedeKTbl, He UCNOSb3YMNTE ero v BO3BpaTUTE B 61IM>KanLLIMA
MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

Mbl peKOMeHAYEM UCMOMb30BaTb YNaKOBKY NpoayKTa B KauecTBe NOBepPXHOCTW O/ ero
yCTaHOBKM BO M36exKaHMe nospexkaeHn (LapanuH, NaTeH Kpackuy, rpasu ..). Mepen
3aBEepLLUEHMEM YCTAaHOBKM Mbl TaK>Ke PEKOMEHOYEM He 3aTArMBaTb BUHTbI CIULLIKOM CUMbHO
N OCTaBMTb HEMHOTIO 3a30pa ANa KaXkagow aetanu. NMocne 3aBepLUeHMs yCTaHOBKM y6equTecCh,
YTO BCE BUHTbI HAOEXHO 3aTAHYTbl. ITOT NMPOAYKT A0S>KEH 6blTb pa3MeLLieH Ha YCTOMYMBOMN
MOBEPXHOCTMW.

('3.COBETbI M0 MCMOJIb30BAHUIO )

OTOT NPoAyKT NpegHasHayeH ans goMaLlHero h HEKOMMepPUYeCKoro NCNonb3oBaHUA Ha
OTKPbITOM BO3ayXe. [lep>KnUTe 3To n3genuve Banu oT OrHs U NpsaMbiX UICTOYHUKOB Tenna,
TaKMX KakK Hapy>KHble 06orpeBaTenu n rpunm-6ap6ekto. ECnn y nsgenuvs MMerTCs Hacagkm
VMW HaOCTaBKMW, 3aKpbiBanTe UX Nnepe KaX<gon nepeBo3Kon.
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((4.yxop v 0BCNY>KMBAHVE )

Mbl peKoMeHayeM NPoBOAUTb PerynspHoe o6Cny»KmnBaHmMe BaLuero npogykKTa.

B cnyuae, ecnu nsgenve He 6ygeT UCMO/b30BaTbCA B TEYEHME O/IMTENbHOro neproaa
BPEMEHM, NOXKanymncTa, He 3abyabTe HaKpbITb ero. [ocTossHHOE BO34eMNCTBME MOroOgHbIX
YCMOBUIN MOXKET YCKOPUTb M3HOC n3aenus. Ucnonb3oBaHME HaKeek Ha MebernbHble
HO>XKWM NOMOraeT 3aLLUUTUTb n3genue oT Bfarn 1 npegoTepaLLaeT NoBpexaeHue nona,
Ha KOTOPOM OHO pa3MeLLieHo (LapanuHsbl, NATHA...). 3aLUuLLIanTe MaTpac UKn NoayLLKM

OT He6aronpuATHbLIX MOrO4HbIX YCIT0BUIW. ECNU U3genme coaep>XmUT OPeBECUHY, TO

CO BPEMEHEM Ha HEM MOTYT MNOABUTBLCSA LLIEPOXOBATOCTU, a LIBET MOXKET M3MEHUTLCS.

B 3TOM criyyae CyLLeCTBYHOT A4Ba peLLUeHMs: NO3BOMNTb OepPeBY COCTAPUTLCA €CTECTBEHHbIM
06pa3oM UM NPONUTaTb 4PEBECUHY MAC/IOM, YTO6bl COXPaHUTL €€ LiBET U NpmaaTh 6necK
(Heo6xoQMMO exkeroHoe 06HOBMEHMeE).

Ouncrtka

Ecnun Bbl ncnon b3yeTe YncTtdLlee cpencrteso, ero MO>KHO HaHOCUTb Heaﬁpa3VIBHOV1 I'y6KOl;I C
MATKUM MbINTIOM U ropsiyen BOOON. BHMMaTenbHO cnegynTe MHCTPYKUUAM, MpuiaraeMbelM K
TaKMM NMpoOyKTam, n y6e,u,|/|Ter, YTO OHM COBMEeCTUMbI C BaLLIMM VI3,E|,eJ'IVIeM.ECJ'IVI mnsgenve
MMeeT TKaHeBbIN ANNIEMEHT, nomanyMCTa, cne,u,yVlTe MHCTPYKLUMAM MO yXoay Ha €ro aTUKeTKe.
Ecnn Ha MaTpace unm nogyLLKe MMeeTcs CbeMHbIN Yexon, cobnrganTe pekoMeHgaumm no
CTNpKe, yKa3daHHbIE Ha 9TUKETKE. r|p0TpMTe mninenve, 0cobeHHO nfockue NMOBEPXHOCTMHU,
nocre

Ka>xgoro ao»xaqa ninm CHera. ,D,J'IFI yOoaneHuma rpasm nnum CTOMKUX MATEH Ha MeTarne MOXHo
Mcnosb3oBaTb CPEOCTBO O/14 MbiITbA OKOH Ha CI'IVIpTOBOM OCHOBe.

Kpenex

[ns nyJwien ctabunbHOCTU 1 ANs Bawlen 6e30MacHOCTU 3aTAHUTE BUHTDI eLLe pas3
MPUMeEpPHO

yepes aBe Hegernnm nocre yCtaHoBKW. 3aTarmBamTe BUHTHI TaK>Xe, KaK MMHUMYM, OO0WH pPa3 B
rog gns 6onee oNMTeNbHOM aKcnnyaTauum.

PeMOHT
B cniyuae 0TCNoeHus KpacKum NoBpeXaeHHY YacTb HE06X04MMO OUYUCTUTbL U NEepPeKpPacuTb BO
mnsbexaHue O6pa3OBaHVIF| P>KaBYUNHbI.

XpaHeHMe B 3UMHUM nepuon
31MMOW peKoOMeHOYyeTCa XPaHUTb 3TO M3eNnme B CyxoM MecTe, B4anu oT Bnaru, HanpuMmep, B
X036/10Ke 1N NOoL KPblILLIEW.

('5.3ALLIUTA OKPY>KAOLLIEN CPE[bI )

MoxkanymcTa, He 3abybTe OTHECTM YNaKOBKY U U3OeNna C UCTEKLLIMM CPOKOM Cy>K6bl B
LEHTP yTUNMU3aL MM OTXOA0B.

('6.rAPAHTHUS )

MpoaykTbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUM C CAMbIMU BLICOKMMU CTaHOapTaMm
KauyecTBa O/1e U3genmm, npegHasHauYeHHbIX 419 NoOTPe6UTENLCKOro pbiHKa. [JaHHas
rapaHTusa Npogaky pacnpocTpaHsaeTcsa Ha nepuog 3 NeT ¢ gaTbl NOKYNKW NMpogyKTa. 3Ta
rapaHTus pacnpocTpaHseTcsa Ha Bce aedeKTbl MaTepManoB U U3roTOBMEHUSA: HegocTaroLLme
KOMMIEKTYHOLLME N feTaliv, a TaKXKe NMoBpeXaeHns, BO3HMKatoLL e rnpm HopMarbHbIX
YCNoBUSAX 3KCyaTaymn. PEMOHT 1 3aMeHa geTanen He NpuBoaAT K MPogNeHUo
nepBoHaYanbHOro rapaHTUMHOIO CPOoKa..
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UcKniouyeHUs U3 rapaHTum

[laHHasa rapaHTMs He pacnpoCTpaHAeTCs Ha NPO6eMbl U MHUMOEHTbI, Bbl3BaHHbIE
HernpaBUIIbHbIM MCNO/Tb30BaHMEM NPOAYKTA. [apaHTUMHOE NOKPbLITHE OrpaHNUYEHO
CTOMMOCTbIO 3TOr0 NPOAYKTA. B YaCTHOCTU UCKNOUEHbI HUXENPUBELEHHbIE CryYau:

- MoBpexaeHne BO BpeMs YCTAaHOBKM.

- BbllBeTLUME LUBETA UM NATHA, BbI3BaHHbIE HECO6HOAEHMEM MHCTPYKLMM MO yXxoay.

- [Mpu BCKPbITUKM YNAKOBKW — Criedbl KAHLENAPCKOr0 HOXKa M CKO6, a TaK»XXe OTMETMUHHbI,
BO3HMKLLIVE B pe3yribTaTe NPAMOro KOHTaKTa NoBEPXHOCTW U34enuna ¢ nonom. (Mcrnonbsymre
KapTOH a1 3aLLUNThI!)

B cnyuae npobnem ¢ nsgenuem, noxKanymcra, obpatntech K MeHed»Kepy CagoBoro otgena
BaLuero mara3sunHa. CoxpaHuTe cueT-pakTypy Uim KBUTaHUMIO: BaM noTpebyroTca 3Tu
OO0KYMEHTbI NPy 06paboTKe NMobbIX MPeTEH3NN.

Mbl 6narogapuM Bac 3a NoKynKy 1 Hageemcs, YTo UCMofb30BaHWE HaLLero npogyKkTa Bac
NOSTHOCTbHO YO,0BMETBOPUT. HaM Ba>KHO 3HaTb BaLLe MHeHKMe 06 3TOM NpPoayKTe, YTobbI
NPOAOMKUTL YNyuLLaTb €ro M fiyyLle COOTBETCTBOBAaTb BaLLmMM NoTpebHOCTAM. N03TOMY, Mbl
6ynem pagbl BUAETb Ball 0T3bIB 06 U34eNnmM Ha HaLLeEM canTe.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuus
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Ocbl eHiMAi TaHOafaHbIHbI3fa paxMeT. ©3 eHiMAepiMi3gi »Kobanay »>KoHe panbiHOay
6apbiCbiHAA

6i3 6apnblK KyLU->Xirepimisgi nanganaHyLubiiapablH KaXKeTTiNIKTepPiH KaHafaTTaHObIPaTbIH
»KOFapbl canaHbl KAMTaMachbl3 eTEMI3.

MAHbI3ObI! BYN OHIMAI KYWrE KENTIPY, KOMOAHY >9HE KbISMET KOPCETY
BAPBICBIHA

NANUOANAHY BAPBLICBIHOA MAKCMMANbI KAHAFATTAHY YLUIH OCbl KONOAHY
BOWMBIHLLA HYCKAY/IbIKTbI ©HIMAI KONAAHAP AN bIHOA MYKUAT OKbIM LUBIFYFA
KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3AIKKE KATbICTbI 0Cbl HYCKAY bIKTA BEPIITEH HETI3T
ECKEPTYNEPFE HA3AP AY[APbIHbI3, OCbl HYCKAY/bIKTbI KEMECI XOfbl KONMAAHY
YLUIH

CAKTAM KOMbIHbI3.

N
=N MAHbI3ObI,
KENELLEKKE CAKTANYbl
KAXKET CINTTEME: MYKUAT
| OKbIMN LUbIFbIHbI3

(1. MAHbI3[Obl AKMAPAT )

OHIM »XMHaybl Kynae 60nfaH »afganga, oHbl NnanganaHéac 6ypbiH 6apnblk 6ypaHganapabiH
TbIfbl3 6EKITINreHiIHe KO3 XKeTKi3iHi3. OHIMOi )KMHay KepeK 60s1faH »Kafganaa, oHbl OpHaTy
YLUIH KaXXeTTi 6apnblK 3NeMEHTTEep YCbIHbIIFaH NaKeTTe Tyren eKeHAiriHe aLlKaHHaH KeWiH
Ke3 XeTKi3iHi3. Erep eHiM 6yniHreH HemMece akaynapbl 60nfaH »afganga, oHbl KongaH6aHbi3
»KoHe eH »aKblH »Kepae opHanackaH OyKeHre KamTa TancblpbiHbi3.

(2. KYWrE KENTIPY )

OHiMAi Kynre KenTipy 6apbicbiHOa 6yNiHYOiH (Cbi3aT TyCy, 604y, TOMNbIPaK...) andblH any yLuiH
OHbIH 63 KanTaMacblHbIH YCTiHE KongaHyfa KeHec 6epeMis. Kynre KkenTipyai asKkTamac 6ypbiH,
6i3 6ypaHOanapgbl TbiM KaTanTNayQbl XKaHE ap 3N1EMEHTTI KiLLIKEHe 60C Kanablpyfa KeHec
6epemis. Kymnre KenTipin 6onfaH CoH 6apnblk 6ypaHaanapablH KaTTbl KATaUTbiFaHbIHA KO3
XKEeTKIi3iHi3. Byn eHiMAi HbIK, TYPaKTbl XKXepre opHaTy Kepek.

('3.KONOAHY YCbIHbIMOAPbI )

Byn eHiM ynae »aHe KOMMepLUMSAblK eMeC aLLiblK ayaga NanganaHyfa apHanfaH. byn eHimai
aLUbIK KbIi3OblpFbiLLUTaAp MeH 6apbeKto rpunbaepi cekingi »anbiHgapgaH HeEMece TiKenewn
XKblny Ke3gepiHeH aynak yCTaHbl3. Erep eHiMHiH KOHObIpManapbl HEMeCe »anfamanapsbl
60rca, onapabl 9p XeTKi3iniM anabliHAa »Kaybln TaCTaHbI3.
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(4. KYTIM )KQHE TEXHUKAJIbIK KbISMET KOPCETY )

Bi3 eHiMre »uni TeXHUKanbIK KbiISMET KepceTyre KeHec 6epeMis. OHiMAI y3aK yakbIT
KongaH6afaH »afganga, OHblH YCTiH »KaybIn KOabl YMbITRAaHbI3. Aya-panbl 3N1€MEHTTEPIHIH
y3A4iKci3 acep eTyi eHIMHIH HallapnayblH Te3fgeTyi MyMKiH. EgeH TabaHgapbiHa
TeceHiLuTepai NnanganaHy - eHiMai binfangaH Kopfangbl )KoHe eHiM OpHanacTbIpbIfIfaH
efeHre 3akblM KenTipMengi (cbizaTTap, 4akTap...). MaTpac HemMece »acTblKTapabl aya
pavblHbIH KENEHCI3 KafaannapbiHaH KopfaHbl3. Erep eHiM KypaMbliHAa afaLu 60sca,
OHOa yaKbIT eTe Kerne OHblH 6eTiHae Kedip-6yabip nanga 6onbin, TyCi e3repyi MyMKiH.
byn »kafgawvga eki weLdim 6ap: aFraluTbiH TabUfM TYpOe KapTalobliHa KOs 6epiHi3 HeMece
OHbIH

TYCi MeH XapKblpayblH caKTay YLLUiH afaLlTbl MaMMeH KaHbIKTbIPbiHbI3 (Kbl CablH
>KaHapTbin

TYPY KaXkeT).

Tasanay

TasanafblLl 6yMbIMAbI KONOaHCaHbI3, XXYMCaK CabbIHMEH »K3HEe bICTbIK CyMeH abpa3mnBTi
eMec bICKbILLITbI KongaHyfa 6onagbl. MyHOam eHiMaepMeH 6ipre 6epinireH HycKayblKTapabl
MYKUAT Kagafanan, onap ci3giH eHiMMeH ynnecimMai eKkeHairiHe Kes »KeTKi3iHi3. Erep eHiMge
Ke3 KefireH MaTafaH »acasnfaH 6esiri 6orca, OHblH »arncblpMagasbl KYTiM HYCKaynapblH
OopblHOaHbI3. MaTpac HeMece »KacTblKTa anblH6anbl ThiCbl 60/1Ca, OHOa 3aTTaH6ada
KepceTinreH

XKYY Typarnbl HYCKayblKTbl OpblHOaHbI3. Op KaHObIpOaH HeMece KapaaH KeWiH, eHiMA,,
acipece xasblK 6eTTepai cypTiHi3. Kipai HemMece KaTTbl faKTapabl KETipy YLUiH, MeTanngafbl
ankorosnbre HerisgenreH Tepese TasanafbILLThl KOfigaHyfa 6onagbl.

bekiTKiwuTepi

Kakcbl TYpaKThINbIK MNeH Kayinci3giriHia ywiH 6ypaHganapgbl opHaTKaHHAH KeriH eKi anTa
iLiHOe KanTagaH KaTanTbiHbI3. BypaHaanapabl 4a KaTanTbiHbI3 Y3aK YaKbIT 60Mbl KYTiM
»Kacay YLUiH KeMiHOe »blSiblHa 6ip peT.

KeHpey
Cbipbl YLLKaH Ke3fe, 3aKbiMaaHyOblH anablH any yLUiH 3apapnaHfaH 6enikTi Ta3anan, 6osfaH
>KOH.

KbICKbl Mep3iMmpae cakKTay
KbicTa 6y eHiMAi KypFaKk»Xepriepae binfanabinblKTaH, Mblcarsbl, 6akLua 6acrnaHacbiHOa
HeMece LuaTbipablH acTbiHOS CaKTayfa KeHec bepineqi.

(‘5. KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAMbIK )

KonpgaHyfa »apaMchbl3 6onfaH KanTamMmasiap MeH OHIM KangblKTapblH »KOKOfa YMbITMaHbI3.

(6. KEMINQIK )

NATERIAL eHiMaepi TYTbIHY HapblfblHA apHanfaH eHiMgepre apHanfaH eH »ofapbl cana
CTaHOapTTapbliHa COMKeEC »KacasnfaH. byn caTy Keningiri eHiM caTbin anblHFaH CoOTTeH 6acTan
3

XKblngbl KaMTUObl. Byn Keningik 6apnbik MaTepuangap MeH eHAey KeMLUIMIKTEPIH KaMTuabl:
6enLIeKTeP MeH aNeMEHTTEPLiIH XKOKTbIfbl >KaHE KanbiNTbl NanganaHy XKafganbliHOa 60mfaH
3aKbIM. benwuekTepai »KeHaey »XoaHe aybICTbIpy 6acTanKbl Keningik MepsiMiH y3apTyfa anbin
Kenmengi.
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Keningikke kipmengi

Byn Keningik eHiMgepai gypbic nanganaHbay HaTMXKeciHae TybiHOafaH KMbIHObIKTapAabl
HeMece OKufanapgbl KaMTbiMangbl. KeningikTi KAMTY 0Cbl @HIMHIH KYHbIMEH LLeKTeneai.
ATan

anTKaHga, MblHagamn »afgawnnapga:

- OpHaTy Ke3iHge nanga 6onaTbiH 3aKbiM.

- TycTepaiH KeTyi HeMece KyTiM HYCKaynapbliHa CoMKec KeniMeyiHeH TyblHOanTbiH gaKTap.

- KanTaMaHbl aLLIKaH Ke3fae - KeHce MbllUafbiHbIH i34epi >KoHe ToFbiHAap, COHbIMEH KaTap
OHIM 6eTiHiH eeHre Tikenen »xaHacyblHaH Nanga 6onfaH isgep. (KopraHbIC YLLIH KaTbipMa
Kafasgbl KONaaHbIHbI3!)

Ci3aiH eHIMIiHi36eH KMbIHObIKTAP TyblHOafaH XKafganaa OyKeHHIH 6aKLuanbiK 6eniMiHiH
MeHe KepiHe xabapnacbiHbi3. LLIoT-paKkTypaHbi3gbl HEMece TY6IpTEeKTI CaKTaHbI3: 6y
Ky>KaTTap Ke3-KesireH LarbiMabl eHOey Ke3iHge cypanagbl.

Ci3re CepiKTeCTIK YLUiIH anfbiCbiMbI3abl 6iNAgipeMi3 »aHe Ci3 6i34iH 6HIMIMi36eH TONbIK,
KaHafaTTaHacbl3 gen ceHeMi3. bisre 6yn eHiMre KaTbICTbl Ci3aiH NiKipiHi3gi 6iN1y MaHbI3gbl,
ONTKeHI 6i3re 0N apKbinbl Ci3giH KaXKeTTiNIKTepiHi3gi »)akKcapTyfa 6onagbl. COHObIKTaH 6i34iH
Be6-CamTbIMbI3gafbl 6i34iH 6HIMMEH TaXKipmnbeHi3beH 6enicyre KbiIMCbIH6aHbI3.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuyus
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3aranbHa iHpopmMaliis )

Mun osKkyeMo Bam 3a BM6ip Lboro npogyKTy. MNpu po3pobui i BUpo6HMLTBI HaLLOi npoayKuii My
[0KTagaEMO BCiX 3yCUsb 40 TOro, LLo6 3a6e3neunTm YyygoBy SAKiCTb, LLIO BiOMOBiga€ notpe6am
KOpWUCTYyBauiB.

BAX/ueo! AnAa Toro, LLiob OTPMMATU MAKCUMAJIbHE 3AQ10OBOJIEHHA B4 AAHOIO
NPOOYKTY MPUA WMOro YCTAHOBLI, BWUKOPUCTAHHI | OBCMYFOBYBAHHI, MU
PEKOMEHAOYEMO

BAM YBAXKHO MPOUYMTATM LIE KEPIBHULITBO 3 EKCMTYATAUII NEPEQ BUKOPUCTAHHAM
MPOAYKTY. bY[b JIACKA, 3BEPHITb YBAI'Y HA OCHOBHI MOMEPEOXEHHSA MNMPO BE3MNEKY B
LibOMY KEPIBHULTBI, | 3SBEPEXITb MOro 414 NogANbLLOr0 BUKOPUCTAHHS.

N

=N BAXKNIUBO, 3EEPEXITh
18 MOOANBLLOIO
BUKOPUCTAHHS:
BY[b JIACKA, YBAXKHO
NMPOYUTANTE

\ J

~

(1. BAXK/TMBA IHOOPMALIIS )

AKLLIO BUPI6 BXKe 3i6paHo, nepen BUKOPUCTAHHAM NepeKkoHanTecs, LU0 BCi TBUHTW HagiMHO
3aKpinneni. AKLL0 BUPi6 BUMarae 36ipku, 6yab nacka, nepekoHamTecs, Lo BCi efIEMEHTMN,
Heo6XigHi ONa Moro yCcTaHOBKM, 6yny HafaHi Npuy BigKPUTTI yNakoBKW. AKLLIO NPOaYyKT
NOLLIKOOXXeHUM abo Ma€e aedeKkTn, He BAUKOPUCTOBYMTE MO0 i MOBEPHITb B HANBNMXKUMIA
MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

Mu peKkoMeHOYEMO BUKOPMUCTOBYBATM YNAKOBKY NPOAYKTY B AKOCTiI MOBEPXHi 418 MOro
YCTaHOBKM, LLI06 YHUKHYTM MoLLKodXKeHb (moapanuH, nnam eapbu, 6pyay ...). Mepen
3aBepPLUEHHAM YCTAaHOBKM MU TaKOXX PEKOMEHOYEMO He 3aTAryBaTU FBUHTM 3aHALTO CUSTbHO i
3aNNLLINTIM TPOXM 3a30pY O KOXKHOI geTani. Micns 3aBepLUEeHHs yCTaHOBKM NMepekoHamTecs,
LLIO BCi FBUHTU HaQiMHO 3aTArHyTI. Llen npogyKT NoBUHEH 6Y T PO3MILLIEHUI Ha CTINKIN
NMOBEPXHI.

('3.MOPAQM LLIOO0 BUKOPUCTAHHS )

Llem npogyKT NpM3HaYeHn 4nas goMaLlHboro i HEKOMepLimHOro BUKOPUCTaHHSA Ha
BIOKPUTOMY NOBITPi. TpMamTe BUpIi6 nogani Big BOrHIO i NPAMUX OXKepen Tenna, Takux ik
30BHiLUHI 06irpiBaui i rpuni-6ap6ekto. AKLL0 BUPi6 Ma€ HacagKm abo HaaCTaBHI YaCTUHMN,
3aKpuBanTe ix Nepeq KOXKHUM TPaHCMOPTYBaHHAM.
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(4. gornan TA OBCNYTOBYBAHHS )

Mun peKoMeHOYyEMO NPOBOAUTM perynspHe 06CryropyBaHHs BaLuoro npogykTry.

Y pasi, AKLL0 BUPi6 He 6yae BUKOPMUCTOBYBATMCA NPOTAroM TPUBAIoro nepiogy vacy, 6yab
nacka, He 3abybTe HaKpUTU Moro. NoCTIMHUIM BNIMB MOrogHUX YMOB MOXKe MPUCKOPUTH
3HOLLIEHHS BUPOBY. BUKOPUCTaHHS HaKNEMOK Ha MebneBi HIXKKM ornoMarae 3axmcTmTu
BMPI6 Bif BOMOrK i 3ano6ira€ noLLKOOKeHH Mianorv, Ha AKii BiH po3MiLLieHni (nogpanmHuy,
nnamu...). byab nacka, 3aXuCTiTb CBiMl MaTpaLl UM NOAYLLKY Bif HEroau. AKLLO BUPI6 MICTUTb
OEePEBUNHY TO 3 YAaCOM Ha HbOMY MOXKYTb 3'IBUTUCS LLIOPCTKOCTI, a KONip MO>Ke 3MIHUTUCS.

Y TakoMy BMNagKy MOXMBi ABa piLLEHHS: 403BONINTU OEePeEBY 3iCTapPUTUCL MPUPOSHUM
YMHOM ab0 NPOCOYNTU OEPEBUHY MACOM, LLI06 36eperTu ii Konip i BIGHOBUTW 61IUCK
(Heo6xigHe

LLIOPiYHE OHOBMIEHHS).

OunLLeHHs

AKLL0 BU BUKOPUCTOBYETE MUKOUMIA 3aCi6, MOrO MOXHa HAHOCUTU HEabpa3nBHOM ry6KoHo

3 MUJIOM i FapsUuO0 BOLOH0. YBAXKHO OOTPUMYMTECH IHCTPYKLUIN, LLIO 404a0ThCA 0,0 TaKnX
NPOQYKTIB, i MepeKoHamTecs, LLj0 BOHM CyMiCHi 3 BaLLnM BUPO60OM. AKLLIO BMPi6 Ma€E
TKaHUHHUN

eneMeHT, 6yab flacka, QOTPMMYMTECH iIHCTPYKL M 3a 0OrNs40M Ha MOro eTuKeTui. AKLL0
yoxon

BaLLIOro MaTpaLla UM noayLLUKM 3HIMHI, BOTPUMYMTECb 3a3HAYEHUX HA €eTUKETLi iIHCTPYKLUin
L1040 nNpaHHA. MpoTpiTb BUPI6, 0CO6/IMBO NOCKI MOBEPXHI, NiCNSA KOXHOro oLy abo CHiry.
Onsa BuganeHHs 6pyay abo CTIMKUX NMSIM Ha MeTarni MOXHa BUKOPMUCTOBYBATKM 3acié ons
MUTTSA BiIKOH Ha CMTIMPTOBI OCHOBI.

KpinneHHs

[ns KpaLwloi CTIMKOCTI i 4ns BaLuoi 6e3neKn 3aTArHITb TBUHTM LLE pa3 NMpU6nM3HO Yepes aBa
TUXKHI NicNA yCTAaHOBKW. 3aTAryMTe FBUHTU TaKOXK, IK MiHIMYM, 0OQWH pa3s Ha pPik gns 6inbLu
TpwuBanoi ekcnnyaTauii.

PeMOHT
Y pasi BignyLleHHs papbu NOLLKOOXKEHY YaCTUHY HEO6XigHO OUMCTUTM | nepedapbyBaTn,

L1106
YHUKHYTW YTBOPEHHS ipXi.

36epiraHHa B 3MMOBUM Nnepiog

B3nMKy peKkoMeHOyeTbCA 36epirat Liem BUpib B CyxoMy Micui, mogani Big Bosioru,
Hanpuknag,

y X036s10ui abo nig gaxom.

(5. 3AXUCT HABKOJIULLUHBOI0 CEPEAJOBULLIA )

Byaob nacka, He 3a6yabTe BigHECTWN YNaKOBKY | BUPO6U 3 BUYEPNAaHMM TEPMIHOM CNy>61 B
LeHTp yTunisauii Bigxogis.

( 6.TAPAHTISA )

MpogykTn NATERIAL po3po6neHi BignoBigHO 40 HaMBULLIMX CTaHOAPTIB AKOCTI 4ns BUPOGIB,
NPU3HAYeHUX OJ19 CNOXKMBYOIro pMHKY. [laHa rapaHTis NpogaX<y NOLLUMPHETLCA Ha nepiog,

3 poKiB 3 4aTV NMNOKYMNKW NPOoAYyKTY. Lis rapaHTisa NOLLMPIOETLCS Ha BCi gedpeKTn MaTepianis i
BUIOTOBJIEHHSA: BiACYTHI KOMMNEKTYHUI | geTani, a TakoX NOLLKOLXEeHHS, LLJ0 BUHUKAKOTb
npm

HOpPManbHMX YMOBaXx eKcrislyaTauii. PEMOHT i 3aMiHa feTanen He Npu3BoOaATb 0
NPOLOOBXEHHS

NMOYaTKOBOrO rapaHTIMHOIO TEPMIHY.
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BUHATKM 3 rapaHTii

[laHa rapaHTisi He MOLLUMPIETLCS Ha MPO6eMM Ta iIHUMOEHTU, BUKNTMKAHI HENPaBUIbHUM
BUKOPUCTAHHAM NpoayKTy. FapaHTiMHE NOKPUTTSA 06MeXXeHe BapTICTHO LibOro MpoaykKTy.
30KpeMa BUKITHYEHI HMXKUe3a3HaveHi BUnagKu:

- MoLKoa»KeHHS Nig vyac yCTaHOBKM.

- BUyBIini Konbopu abo NNAMU, BUKNTMKaHI HE4OTPUMaHHAM IHCTPYKUIN 3a OOrnsgoMm.

- Mig yac po3KpUTTA YNMaKOBKM 3aNMLLIAKOTLCA CNigW KaHLENapCbKOro HoXKa Ta CKob, a
TaKoX cnigw, Lo BUHUKNN B pe3yNibTaTi MPSIMOro KOHTaKTYy NMOBEPXHi BUPOGY 3 Miasfioro.
(BUKOPUCTOBYITE KapTOH /18 3aXMCTYy!)

B pa3i npo6nem 3 BUPo6OM, 6yab Nlacka, 3BEPHITbCA 40 MeHenKepa CagoBoro Bigainy
BaLuoro

MarasuHy. 36epexXiTb paxyHOK-paKTypy abo KBUTaHLUit0: BaM 3Hag06nsaTbCs Ui JOKYMEHTHU
npw 06po6Li 6yab-aKMUX NPETEH3IN.

Mu oaKyeMo BaM 3a MoKynKy i CrogiBaEMocs, L0 BUKOPUCTAHHA HALLIOro NpoayKTy Bac
L|ifTKOM 3a00BOSTIbHUTb. HaM Ba>KNMBO 3HaTK Baluy oyMKy Npo Len npogykKT, LLo6
MPOLAOBXUTHN

noKpaLlyBaTu MOro i KpaLue Bignoeigatn Bawumm notpebam. Tox, Mu 6yaemo pagi 6aumnTtm
BaLu Bigryk npo BMpi6 Ha HaLLoOMy CaunTi.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuis
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Introducere )

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem
tot ce putem pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.
IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALALA INSTALAREA,
UTILIZAREA $I iNTRE'[INEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITICUATENTIE ACEST MANUAL
INAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETISEAMA DE AVERTISMENTELE

DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUIACEST MANUAL $I CONSERVAREA
ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

4 \
&) IMPORTANT, PASTRATI
PENTRU ORICE REFERINTA
ULTERIOARA: CITITICU
g ATENTIE )
(1. INFORMATII IMPORTANTE )

in cazulin care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de
utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele
necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentulin care deschideti ambalajul. Daca
produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la magazinul cel mai
apropiat.

(2. INSTALARE )

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice
deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobitd, murdérie..). inainte de a termina montajul, v
recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa ldsati putin joc pentru fiecare element. O
data montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie
pus pe o suprafata stabila.

(3. SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la
distanta de foc si de sursele directe de caldura precum radiatoarele externe si gratarele. Daca
produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE S| MENTENANTA )

Va recomandam s3 efectuati intretinerea regulata a produsului. in cazul neutilizarii prelungite,
nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continua la elementele climatice poate accelera
invechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriorarii
solului pe care este asezat (zgarieturi, pete..). Va rugadm sa va protejati salteaua sau perna
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de intemperii. in cazulin care produsul contine lemn, aspectul siu poate prezenta cateva
asperitati si variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doua solutii: lasati lemnul sa
imbatraneasca natural sau ungeti lemnul pentru a-i pastra culoarea si a-i reda stralucirea (este
necesara intretinerea anuala).

Curatare

Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv
cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest
produs si verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati
eticheta deintretinere. Daca husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabild, respectati
instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti produsul, in special suprafetele
plane,

dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente,
un

produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal.

Fixari

Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doua
saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretine-
re

durabila

Reparare
In cazul cojirii vopselei, partea afectata trebuie curatata si vopsita din nou pentru a evita
formarea ruginii.

Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeala, de exemplu
intr-un adapost din gradina sau sub un acoperis.

('5.SA PROTEJAM MEDIUL )

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

(6. GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru
produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 3 aniincepand
cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elemen-
tele

lipsa, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu
duc

la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a
produsului. Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales
urmatoarele cazuri:

- Daunele produse in timpul instalarii.

- Decolordrile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- La deschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate
unui contact direct intre suprafata produsului si sol (va rugam sa-| protejati printr-un carton!)
in cazulin care aveti probleme cu produsul, va rugdm sa contactati responsabilul raionului de
gradina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru
prelucrarea reclamatiilor.
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Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi
integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem parerea
despre acest produs, pentru a-l imbunatati in permanenta pentru ca el sa poata raspunde
nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Introducao )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos
nossos esforcos para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos
usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFAGAO TOTAL AO INSTALAR,
USARE REALIZAR SERVICO DE MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL
CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA
BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARA REFERENCIA FUTURA.

N
=N IMPORTANTE,
A CONSERVAR PARA
FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

\_ Y
(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

~

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de
utilizar. Se o produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens
necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver
defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais proxima.

(2. INSTALAGAO )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacao do produto,

a fim de evitar danos (arranhoes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalacao,
também recomendamos nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada
item. Quando a instalacao estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem
apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel.

('3.MODO DE USAR )

Este produto destina-se ao uso doméstico e nao comercial, ao ar livre. Mantenha este produto
longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras. Se o
produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencao regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um
longo periodo de tempo, nao esqueca de cobrir o produto. A exposicao continua a elementos
climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto & colocado (riscos, manchas...).
Proteja seu colchao ou almofada das condicoes meteorologicas. Se o produto contém madeira,
sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variacoes de cor ao longo do tempo.
Duas solucdes sao entao possiveis: deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a
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madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (€ necessaria uma manutencéo anual).

Limpeza

Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja nao abrasiva
com

sabao neutro e 4gua morna. Siga cuidadosamente as instrucoes fornecidas com esses
produtos

e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrucoes
de cuidados indicadas em seu rotulo. Se a capa de seu colchao ou almofada for removivel, siga
as instrucoes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas,
depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas dificeis, um limpador de vidros a
base de alcool pode ser usado no metal.

Fixacoes

Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas
apos a instalacao. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a
longo prazo.

Reparo
No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a
formacao de ferrugem.

Durante oinverno
No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por
exemplo,em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

(5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro
de descarte de residuos.

( 6. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padroes de qualidade para
produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 3 anos a
partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricacao: pecas e
elementos em falta, danos ocorridos em condicdées normais de uso. Reparos e substituicoes de
pecas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclusoes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A
garantia

do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:
- Danos ocorridos durante a instalacao.

- Descoloracao e manchas resultantes do ndao cumprimento das instrugcées de manutencao.

- Ao abrir aembalagem, tracos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao
contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papeléo!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento
de jardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos serao solicitados para o
processamento de suas reivindicacoes.

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas
usando nosso produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o
melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em
compartilhar sua opiniao em nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Introduction )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE.

- D
=N IMPORTANT,
TO BE KEPT FOR FUTURE
REFERENCE: PLEASE
\ READ CAREFULLY )
(1. IMPORTANT INFORMATION )

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before
using it. If the product requires that you assemble it, please make sure upon opening the
package

that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is
damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest store.

(2.seTUP )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order

to avoid damage (scratches, paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend
not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setupis
completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed
on a stable surface.

('3. USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from
flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills. If the product has folding
parts or extensions, close them each time before transporting.

(‘4. CARE AND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover

it. Continuous exposure to weather elements may accelerate deterioration of the product.
Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on
which the product is placed (scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from
weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some rough aspect
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and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood
to preserve its colour and restore its shine (annual maintenance required).

Cleaning

If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap
and

hot water. Follow closely the instructions provided with the such products and check to
ensure

they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow
the care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the
washing instructions indicated on the label. Wipe the product, especially the flat surfaces,
after

each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains, an alcohol-based glass window
cleaner can be used on the metal.

Fastenings
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after
setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Repair
In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid
formation of rust.

Wintering
In winter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for
examplein a garden shelter, or under a roof.

(5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste
facility.

( 6. WARRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 3 years as of the
date

of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship:
missing parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair
and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the
product. Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are
particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from
contact between the product surface and the floor. (Please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department
of your store. Keep your invoice or your receipt: these documents will be requested upon
processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our
product.

It is important for us to know your opinion regarding this product, in order to keep improving
it
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to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with
our

product on our website.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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§
Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable
déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en
savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre utilisé, veuillez lapporter dans un centre de recyclage
de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

0 Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puod essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ AuTO 10 TIPOIOV eival avaKUKAWGLIHO. EAv Sev UTtopel TTAEOV va XpNOLHOTIOINSEL, LETAPEPETE TNV OE KATIOLO
KEVTPO AVAKUKAWGONG ATIOPPLUUATWV.

@ DTOT NPOAYKT MOXET nepepabaTbiBaTbCA. ECNM OH 60/bLLE HE MPUIo4EeH A5 MONb30BaHMA, coanTe
€ro B yTUIN3aLMOHHbIN LLEHTP.

@ byn eHiM KanTa eHgeyre Kenegi. OHbl 9pi KongaHyfa 60/IManTbIH Xafganaa, oHbl KarTa eHOenTiH
opTarnblKKa TancblpyblHbI34bl 6TIHEMIS3.

@ Lier npoayKT MO>Ke NepepobnsaTUCs. AKLL0 BOHO 6ifibLLIE He C MpuaaTHe OJ19 BUKOPUCTYBaHHS,
3[0aM1Te MOoro B yTUIi3aliMHUN LIEHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de
reciclare a deseurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de
residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

A T O

DESCARTE
SELETIVO

Made in China
Batch numer : XXxxXxxxxxx

** Garantie 3 ans/ 3 anos de garantia/ Garantia de 3 anos/ Garanzia 3 anni
/Eyyunon 3 etv / Gwarancja 3-letnia/FapaHTua 3 roga / Keningik 3 »bin /
FapaHTia 3 pokiB / Garantie 3 ani/Garantia 3 anos/ 3-year guarantee

IMPORTADO POR @ IMPORTADO POR

LEROY MERLIN ESPANAS.L.U. BCM-BRICOLAGE, S.A.

AVDA. DE LA VEGA, 2 Rua Quinta do Paizinho, n°10 -12
28108 MADRID - SPAIN 2790 - 237 CARNAXIDE - PORTUGAL
CIF B84818442 CIF 506 848 558

Fabricado en China Fabricado na China




